

## Гастроли Ивановского театра музкомедии

Спектакли Ивановского театра музкомедии пользуются большим успехом у тамбовского зрителя. Зритель оценил не только художественный уровень спектаклей, его привлекает и разнообразный репертуар. Театр привез к нам много новых произведений, часть которых поднимает проблемы современной жизни. Таковы, например, оперетты «Мери Ив...» В. Мурадели, «Мисс Солнце» Г. Цабадзе, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу и другие.

Но ивановцы отдают должное и классике — произведениям Штрауса, Кальмана и других прославленных авторов. На днях зрители очень тепло приняли оперетту «Летучая мышь» И. Штрауса. Дирижировал В. Белиц. Режиссер — заслуженный деятель искусства РСФСР М. Веризов, художник — М. Молодшин. В спектакле заняты артисты А. Смагина (Адель), И. Кедров (Альфред), С. Артюшкевич (Айзенштейн), В. Бирилло (Розалинда) и другие.

На снимке: сцена из оперетты «Летучая мышь». В ролях артисты А. Смагина (Адель) и В. Каннабих (граф Орловский).

Фото В. Антонычева.



7 ИЮН 1957  
ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
г. ТАМБОВ